

Communiqué de Presse

YOTTA GROWTH INDUSTRY soutient le leader des liants pour peintures écologiques ECOAT dans sa levée de fonds de 21 millions d'€

Paris (France), le 3 avril 2025 – Yotta Capital Partners, société de gestion engagée dans l'émergence d'une nouvelle industrie compétitive et respectueuse de l'environnement, annonce le premier investissement de son fonds de croissance YOTTA GROWTH INDUSTRY à l'occasion du tour de table de la société ECOAT

Née à Grasse en 2011 et entreprise à mission depuis 2022, ECOAT réalise conçoit et fabrique des liants biosourcés innovants et de haute performance, à même de remplacer les polymères d'origine fossile dans les peintures décoratives, bois et métal. L'utilisation des liants biosourcés d'Ecoat permet ainsi de réduire significativement l'empreinte carbone des peintures de ses clients.

Forte d'une croissance de 60% par an en moyenne sur les cinq dernières années, l'entreprise entend au travers de cette levée de fonds accroître significativement ses capacités de production sur son site industriel de Roussillon en Isère tout en renforçant ses équipes et sa présence à l'international notamment en Asie et en Amérique du Nord.

Le fonds de croissance Yotta Growth Industry, dédié aux entreprises industrielles proposant des produits décarbonés ou des solutions de décarbonation, réalise à cette occasion sa première opération depuis son lancement, et ce dans un secteur à haute intensité carbone et responsable de près de 2% des émissions industrielles.

« Yotta Growth Industry est fier de soutenir la croissance d'une entreprise telle qu'ECOAT qui combine innovation technique, industrielle, forte capacité managériale et sobriété environnementale. L'équipe de Yotta entend mettre au service d'ECOAT son expertise industrielle, financière et environnementale pour aider l'entreprise à accroître son leadership et atteindre ses objectifs » déclarent Nadia Bouzigues, Vincent Deltrieu et Christophe Gégout, Yotta Capital Partners.

Le tour de table réunit 18 millions d'€ en fonds propres dans lequel Yotta Growth Industry intervient en chef de file aux côtés du fonds ECBF (European Circular Bioeconomy Fund), des investisseurs historiques Starquest, Région Sud Investissement et Smalt Capital avec le soutien de France 2030 via l'ADEME. Une prochaine levée de fonds non dilutive d'environ 3 millions d'€ auprès de Bpifrance et des partenaires bancaires d'Ecoat portera le total à plus de 21 millions d'€.



A propos d'Ecoat

Créée en 2011, Ecoat a pour mission de transformer l'industrie des revêtements grâce à des solutions biosourcées et éco-conçues qui réduisent l'impact sur l'environnement et favorisent l'économie circulaire. De la phase de recherche au déploiement industriel, chaque étape est guidée par une conviction : une meilleure chimie pour un meilleur avenir. Plus d'informations : www.ecoat.fr

A propos de Yotta Capital Partners

Première plateforme de Private Equity dédiée à une industrie décarbonée et, plus largement, respectueuse de l'environnement, Yotta Capital Partners est une société de gestion agréée par l'AMF, spécialisée en Private Equity. Son équipe est composée de professionnels reconnus du Private Equity et de très hauts profils industriels. Engagée pour l'environnement, Yotta Capital Partners accompagne les PME industrielles cherchant à limiter leur impact environnemental. Yotta investit ainsi dans les sociétés industrielles françaises et européennes à travers deux fonds : Yotta Smart Industry, fonds de buyout et de capital développement dédiée aux PME industrielles et Yotta Growth Industry qui accompagne les scale-up industrielles. La plateforme Yotta leur propose un accompagnement fort sur leurs enjeux de croissance, de décarbonation et de sobriété en matière d'empreinte environnementale (biodiversité, gestion de l'eau..). Yotta Capital Partners est membre de l'IC 20 et a obtenu le label Relance. Tous ses fonds sont Article 9 au sens de la SFDR. Le fonds Yotta Growth Industry a également obtenu le label Tibi 2. Plus d'informations www.yottacapital.fr

Contacts

Yotta Capital Partners/ 01 81 70 88 50 - ycp@yottacapital.fr - ip@yottacapital.fr